郵便振替口座番号等の継承登録完了について

1988年に創立された法人格なき社団である日本性感染症学会が使用してきた下記二つの郵便振替口座番号を、このほど、一般社団法人日本性感染症学会(設立 2014年4月1日)に継承させるために譲渡処理の申請をゆうちょ銀行にしておりましたが、このほどその手続きが無事完了した旨、東京貯金事務センターより連絡が入りましたので、お知らせいたします。今後は、下記の中欄太字の表記となります(右欄は説明)。

現在、会員の年会費納入用に配布してある郵便振替用紙の加入者名には「一般社団法人」の印字がなされていませんが、しばらくはそのまま活用可能です。

○一般会計用(会員の年会費などの納入用)

加入者名(団体登	一般社団法人日本性感染症学会	一般社団法人が加わった
録)		(学会名だけでも使用可)
登録カナ氏名	シヤ) ニホンセイカンセンショウ	シヤ)が加わり、代表者名の
	ガ ッカイ	付加が不要となった
口座記号・番号	0 0 1 0 0 - 5 - 1 0 6 4 6 4	これまでと変わらず

○認定委員会の特別会計用(認定制度の手数料振込み専用で、他目的には使用不可)

加入者名(団体登	一般社団法人日本性感染症学会	これまでの「日本性感染症学
録)		会事務局」を変更した
登録カナ氏名	シヤ) ニホンセイカンセンショウ	シヤ)が加わり、末尾のジム
	ガ ッカイ	キョクの表記をやめた
口座記号・番号	00100-9-773587	これまでと変わらず

銀行口座番号は変わりました

一般社団法人日本性感染症学会の設立後の会員向け銀行口座は、既に下記のように<u>口座</u>番号(太字部分)が従来と変わりましたので、お振込みの際、特にご注意願います。

○一般会計用(会員の年会費・寄付金などの納入用)

みずほ銀行本郷支店 (075)	一般社団法人日本性感染症	シヤ) ニホンセイカンセンシ		
普通預金 2939268	学会	ョウガ ッカイ		
○認定委員会の特別会計用(認定制度の手数料振込み専用で、他目的には使用不可)				
みずほ銀行本郷支店(075)	一般社団法人日本性感染症	シャ) ニホンセイカンセンシ		
普通預金 2939276	学会 (団体名表示に変更)	ョウガ ッカイ		